

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

**Несколько дней
с Александром
НЕВЗОРОВЫМ**

В почте «Антенны» немало писем о новой программе «Дни» и ее ведущем Александре Невзорове.



Александр НЕВЗОРОВ

«Хочу поблагодарить руководителей 1-го канала за программу Невзорова «Дни». Этому журналисту небезразлична судьба страны и ее обездоленных в результате дерьмократии граждан. Может быть, он поможет открыть глаза тем, кто в свое время пошел за Ельциным ...»

Елена КАСТРОВА,

пенсионерка, г. Москва
«Дни» Невзорова - издевательство над здравым смыслом. Огортельный противник всенародно избранного президента раздает свою отраву на самом смотрибельном канале. Коммуно-фашисты могут торжествовать: демократы опять загнали себя в ловушку «плюрализма» и «свободы слова».

Олег ЖДАНОВ, г. Москва

Мы попросили прокомментировать письма пресс-службе ОРТ. Но там почему-то от комментария воздержались. Более откровенной оказалась бывшая ведущая программы «Время» **Ирина Мишина**. В интервью газете «Московский комсомолец» она заявила, что «Дни» Невзорова - это не более чем скандальные новости. Это не публицистика, а одно из средств саморекламы, попытка нажить политический капитал.

А вот как отозвался о программе «Дни» один из самых влиятельных людей на ОРТ **Борис Березовский**:

- Мы должны представлять интересы широких слоев общества. Отсюда появление на ОРТ программы «Дни» Невзорова. Это еще одна точка зрения. Она может не очень радовать либералов, но это реалии сегодняшней России. ОРТ не имеет права не отражать эту точку зрения.

Антенна - 1996 - 29 апр. - 5 мая (и 16) - с. 5.